

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZÉK-TÉRFÉLÉK 2. SZÁM

Helyes szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A megyei kérdés.

Az elmúlt napokban egyik laplárunk azt a szenzációs hírt repítette világáig, hogy — Gömbös Gyula minisztereinek már döntött a megyei reform kérdésében, még pedig aként, hogy Pestmegyét kettéosztják, s a déli rész székhelye Kecskemét lesz. Az egészben ránk nézve csak az volt a szomorú, hogy a lap azzal is megtoldotta a híret, hogy a reformmal egyidejűleg a mi vármegyénket is megszüntetik és hozzácsatolják Délpestmegyéhez.

A lap közleményétől függetlenül az a hír is elterjedt a városban, hogy az egyik halasi újságban megjelent Gömbös Gyula minisztereinek Zsitvay Tibor ny. igazságügyminiszterhez intézett levelének a fotografikus másolata, melyben a miniszterelnök értesíti a volt igazságügyminisztert, kecskeméti képviselőt, hogy a megyei székhely kérdésben megőrtént a döntés és hogy Bácskát Délpestmegyéhez csatolják.

A hír érthető izgalmat váltott ki Baja város közönségében, de egész Bácskában is, mert ez a változás — halalos csapás volna Baja városára, de óriási károkat okozna az egész Bácska lakosságának is, mert megyei, törvényhatósági és pénzügyigazgatósági ügyekben a nehezen megközelíthető Kecskemétre kellene utazniok.

Bácskára még az is kedvezőbb állapot volna kényszerű változás esetén, ha a Csonka-megyét Nagypestmegyéhez csatolnák, mert Budapestre mégis előnyösebb a közlekedés, mint Kecskemétre.

Szerencsére a hír minden alapot nélkülöz. Döntés semmiféle irányban nem történt, sőt még tárgyalás alá sem vette a minisztertanács a megyék kikerekítésének kérdését.

Vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő, a Nemzeti Egység Pártjának országos fő-

titkára legutóbbi bajai ittartózkodása alkalmával határozottan kijelentette, hogy a kérdés meg tárgyalás alá sem vétett s annyi érdeket érint, — hogy a mai körülmények között annak elintézése semmi-

esetre sem aktuális.

Nics tehát semmi oka Baja és Bácska közönségének, hogy ok nélkül nyugtalanodjék, — mert a kérdés belátható időn belül elintézés alá nem kerül.

Bonyhádi dr. Perczel Béla — alispán.

Bonyhádi dr. Perczel Béla Tolna, Baja és Bácsbodrog vármegye volt főispánját, Tolna-megye közgyűlése e hó 25-ikén alispánvá választotta.

Rövid pár hónap választ el bennünket attól az időtől, amikor bonyhádi dr. Perczel Béla, mint főispán elbucsuzott tőlünk; rövid ideig töltötte be a főispáni méltóságot, de mindig felejtethetlen marad előttünk úgy egész itteni működése, mint távozásának bensősége.

Mindenki érezte, hogy azokat a rendkívüli értekeket, melyeket dr. bonyhádi Perczel Béla egyénisége, közigazgatási szakképzettsége, politikai gyakorlata, éles iudiciuma szociális érzékkel párosult erélye, a közéleti pályán működött nagy ösöktől öröklött széles látóköré jelent — nem nélkülözheti sokáig a magyar közélet s annál nagyobb az örömmünk, hogy ilyen rövid idő alatt visszatért a magyar közéletbe, a magyar közigazgatásba.

Az ősi vármegyei intézménynek legszebb tisztsége az alispáni állás,

azért is hívják a törvényhatóság első tisztviselőjének.

Tolna vármegye, a Percelek ősi vármegyéje, a megürtül alispáni székbe 92 szótöbbséggel dr. bonyhádi Perczel Béla volt főispánt ültette.

A mai nehéz időkben egész emberekre van szükség s Tolna vármegye méltó alispánt választott magának; mi tudjuk jól, hogy törvényhatósága érdekeit meg fogja védelmezni, a gondjaira bízott vármegye lakosságának nemcsak közigazgatási főnöke, de atyai jóakarója is lesz.

A mai gazdasági, szociális, társadalmi, politikai és világméretű válsággal küzdő világban nagy alispánok kellene, akik átvezessék törvényhatóságukat a forrongó káoszban s megőriznék a polgári gondolatokat a jövő számára.

Amikor — meggyőződésünk szerint — Baja és Bácska közönségének jókívánatait tolmácsoljuk, kívánjuk, hogy nagy eredmények jelezzék működésének utját.

Halasi kiállítás. Halasi hét.

Laplunk szerkesztőségéhez már hetekkel ezelőtt jutott el a híre annak a nagyszabású gazdasági megmozdulásnak, amelyre szomszéd városunk, Kiskunhalas szévben is mind a három termelési ág megmozdulása folytán, megrendezendő „Halasi Hét” az országos érdeklődés központjába került.

Olvasóink tájékoztatása érdekében szükségesnek láttuk, hogy személyes meggyőződést szerezzünk az előkészítő munkálatokról és a tapasztalatokról hűségesen referáljunk közönségünknek.

Első utunk a gazdasági érdekpárisuletek elnököseivel vezetett, ahol aziránt érdeklődtünk, vajjon

milyen közzgazdasági esemény van Halason készülöben, melyre az egész Kiskunság felgyűl. Érdeklődésünkre a következő felvilágosításokat kaptuk:

A Gazdasági Egyesület elnöke és a kiállítás rendező bizottság vezetője beszámolt mult heti budapesti eljárásainak eredményéről.

Pest vezérvármegye közszeretelen álló főispánja, Preszly Elemér és az alispán helyettese Ney Geza; a kiváló agilitású vármegyei főjegyző, a kiállítás megnyitására a délelőtti gyorsvonattal Halásra érkeznek.

Ugyancsak leérkezni fog hirneves szűlötte Papp Béla, a földmiv. kor-

mány erdészeti főosztályának és a fürdőfejlesztésnek miniszteri tanácsosa, aki nagy megértéssel utalt ki bemutatásra egy állami facsemete gyűjteményt Szabadzállásról.

A Folyam- és Vizszabályozási főosztály országos hírv miniszteri tanácsosa — Sajó Elemér engedélyezte és teherautón leküldeni fogja a Duna-Tisza csatorna híres modelljét egy nagy üvegszekrényben, tanulságos falitáblázatokkal. Ez a csoportozat a májusi budapesti kiállításnak is legmegesodáltabb részét alkotta. A kiállítás megnyitására le fog érkezni műszaki kíséretével együtt.

A szakoktatási ügyosztály engedélyezte a kecskeméti gazd. szakiskola gyűjteményes kiállítását, a halasi talajhoz hasonló világhíres kecskeméti gyűjteménytermelés legzebb részének bemutatásával. Egyidejűleg előkészíti a Kiskunhalason 80 év óta tervezett földmívelési gazdasági szakiskola felállítását, melyre vonatkozólag már átiratot is küldött a városi hatóságokhoz.

A szikjavítás, kender és maglen, elajmagvak természetének felkoro-lására a kísérletügyi főosztály kiváló min. tanácsosa, Ujhelyi Andor kiállításunk földszélű átküldi Szegedről az Alföldi Mezőgazdasági Intézet négy szakosztályának gazdag gyűjteményeit a paprika termelési részrel együtt.

A kiállítást rendező elnöke Szegedről fel fogja kérni Szentgyörgyi Albert professort, világhírű felfedezésének ismertetésére előadás keretében, paprika Vitamin készítményének világlekintőségéről.

Ilyen előadásokat a kiváló professor már tartott a világ fővárosai-ban az év folyamán, igen nagy nemzetközi elismerés mellett.

A Halasi Hét gazdasági nagygyűlésen Kogutovitz Károly egyetem tanár, a Szegedi Gazd. Egyesület kizemelt elnökét és a szegedi gyümölcs-termesztés irányítóját, nagyszabású előadásra fogjuk felkérni.

Szladits Imre dr., a kitünő agrár vegyész szinten előadást vállalt a baktériumok szerepéről a mezőgazdaság világában.

A földmiv. minisztérium állatlenyészési osztálya 10 díszoklevelet, díszlgrgyakat és érmekeut utalt ki a nemesebb állatkiállítók jutalmazására. Ugyanígy intézkedett a Lótenyészési főosztály is, ahonnan Plósz

ISZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága.

Saját termésű borainak eladása

szent antal-utca 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

Béla államtitkár megígérte megjelölését.

Hasonló támogatást fognak nyújtani a szőlészeti, borászati, gyümölcsészeti és tejgazdasági ügyosztályok is.

A Keresk. Kormány a Kunsági Vásárra kért munkaszüneti felfüggesztést engedélyezte. Az október 1-i filléres gyorson kívül második filléres gyorsvonatot is beállítottak október 8-án és megadták a 33 százalékos vasúti utazási kedvezményt, amelyet a kiállítás vezetősége a fővárosi lapokban is közzétesz és a zöldszínű kedvezményes menetjegy igazolványokat a P mellett bocsátja a Halasra utazók rendelkezésére.

A Keresk. Kormány és az Ipar-kamarák is kiállítási érmeket, okleveleket és díszdíjakat fognak adományozni a díjazertes kereskedők és iparosok jutalmazására.

A kiállításról színes plakátok is készítenek a városháza és Kuruczszobor feltüntetésével, a kiállításán résztvevő Herendi gyár a Kuruczszobor kis modelljét kiállítási emlékként sokszorosítani fogja.

Az Orsz. Iparművészeti Társulat budapesti házi és népiipari szépségségi gyűjteményét lehozni és bemutatni fogja elismert műtört

közönségünknek.

A múlt évi Kunsági Vásár és kiállítás tanúságai ma az ipari és kereskedelmi körök kellőképpen lezárultak és ezidén immár sokkal gazdagabban fog a nagyközönség elé Kiskunhalas ipari keresk. terménnyel felvonulni. Lázás munka folyik az egész vonalon, szorgos kezű iparosok versenyezve munkálkodnak tökéletes ipari készítményaikkal a kiállítás színvonalát emelve. A kereskedők nemcsak a kiállításon, de üzleteikben is a magyar ipar leg szebb termékeit igyekeznek felsorakoztatni és egész légióját az újdonságoknak, a rendezendő kirakatverseny alkalmával, — mely egyébként díjazással is van egybekötve — szemléltetően bemutatni.

Az eddigi jelek szerint oly nívónak ígérkezik, hogy az országos viszonylatban is megfogja állni a helyét.

Hűek maradnak az iparosok és kereskedők, mult évben megrendezett olcsó vásár célkitűzéséhez: Olcsóság, nagy forgalom. Ritka vásárlási alkalom a fogyasztónak, kiáldelem a tévhit ellen, hogy a fővárosban minden olcsóbb.

A környék intenzív bekapcsolása a halasi ipari és keresk. életbe.

Tizenhárom egyént állítottak elő a tegnapi rendőri razzia eredményeként.

Az államrendőrség erélyesen küzd az utóbbi időkben erősen meghonosodott pincérnő-rendszer, mint burkolt prostitúció és a nagyszámú külföldi „átutazó” ellen akik koldulás ürügye alatt beférkőznek a szobákba s ahol akad valami — ellopják. Tegnap 27-én aztán

az egész városra kiterjedő razzia tartott a rendőrség.

A razzianak meglepő eredménye volt: tizenhárom egyént állítottak elő csavargás, koldulás, titkos kéjelgés, lakás- és foglalkozásnélküliség miatt. Az eljárás az őrizetben lévők ellen megindult.

Megalakult a baromfi-, galamb-, nyúltenyésztő, gyümölcs-, szőlő-, bor-, méz- és virágkiállítás előkészítő bizottsága.

Kedden este megalakult a baromfi-, galamb- és nyúltenyésztő, gyümölcs-, bor-, szőlő-, méz- és virágkiállítás előkészítő bizottsága. Elnökévé dr. Fehér Lőrinc ügyvédet választotta. A bizottság tagjai:

dr. Mészöly Miklósné, dr. Fehérvári Dicsóné, Antalffy Ferenc, Miskolczy Ferenc, dr. Knézy Lehel, Nagy Lajos.

A bizottság magát új tagokkal kiegészítheti.

A kiállítás október hó vé-

ge felé lesz, a pontos időt és helyet néhány napon belül a bizottság meghatározza.

A kiállítás iránt érdeklődőknek Nagy Lajos ügyvezető igazgató felvilágosítást.

Mozgalmat indít a bizottság a különálló egyesületek összeolvasztása iránt. Az összes egyesületeket a Bajai Gazdasági Egyesületbe öhajítja tömöríteni.

A liszt és a péksütemény.

A mai nehéz életkörülmények közepezté még mindig, — nem böngészni, — de aratni lehet olyan dolgokat, amelyek egy esep biztatást sem mutatnak a közeljövő javulásához.

Most nem öhajitunk az árban magas polcra szökött tömegáruk felsorolásával foglalkozni, csupán egy a többi közül kiemelkedő dologra mutatunk rá, ami ma még megingatlanul áll azon a magas polcon, ahova a mult változatosága sodorta. Ez nem más, mint a helyi péksütemény, ami gyermekkorunk óta árban igen változatos pályát futott be. Valamikor, az úgynevezett boldog világban nagyok voltak a sütemények, de alacsony volt az áruk. Am z a lezajlott viharos idők folyamán megváltozott, a sütemények összezsugorodtak, ellenben az áruk meglehetősen megnőtt. Volt idő, amikor már a humor szemüvegén keresztül töpörtőnek néztek a péksütemény szerénykedő személyek. Ma azonban határozott növekedést mutatnak, bár csak egy deka különbséget van is a súlyban. Sajnos, a sütemények áralakulása sehogyan sem akar a mai viszonyokhoz alkalmazkodni.

Am bíráljuk csak el tárgyilagosan, hogyan is áll a helyzet?

Ha valaki ma megvesz ma öt darab szemlést vagy kilót 50 fillért, akkor kifejtett 1 kgr. nullaliszttel.

Ez azért van így, mert ma az engross nullaliszttel kinálata 24—27 pengő körül mozog. A zsemle súlyja 7 dekagramm, a kilóé kevesebb,

tehát itt elég világosan beszélnek a számok. Az a legérdekesebb, hogy akkor, amikor a nullalisztt kilója 40—44 fillér között mozgott, ugyan csak a mai árban került piacra a péksütemény.

Az itt felsorolt megállapításokkal természetesen nem az a célunk, — hogy a pékmesztereknek kellemetlenséget okozunk, mert hiszen a péksüteményt luxuseknek is minősíthetjük, — de vannak betegek és kicsinyek, akiknek csak ilyen süteményfelét szabad csak fogyasztaniok, ezeknél természetesen elég drága a süteményezés. A péksütemények árával alkalmazkodni nem lehet olyan veszélyes vállalkozás — mert ha a közönség olcsóbban jutna a süteményhez, bizonyára megnövekedne a fogyasztás, ami még mindig biztosítaná a pékmeszterek hasznát a süteményen.

Kétségtelen, hogy így is mehet a dolog valameddig, de az bizonyos hogy ilyen ár mellett egyeseken le fogják szoktatni a közönséget a péksütemény élvezéséről.

Vegyük jóindulattal az illetékesek az itt felsoroltakat és gondolkodjanak egy kicsit — de ne sokat — a dolog felől. . .

K. V.

— Foj. váll- és ágyékrheumánál, idegfájásoknál, szagatásnál és z s á b á n á l a t e r m é s z e t e s „Ferenc József” keserűüz rendkívül hasznos házirser, mely hora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát jól kitisztítja.

Padlóbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényemáz, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószer, cirok és lészörseprők, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások
legelső beszerzési forrása!

HIREK.

— **Izr. Unnepi Istentisztelet.** Pénteken délután a Kolnide egy-egyed 6-kor, szombaton Jomkipur reggel az istentisztelet 6 órakor kezdődik.

— **Kalocsaszóró repülőgép Baja felett.** Ma délelőtt háromnegyed 10 és tíz óra között feltűnt a városban egy nagyon alacsonyán szálló repülőgép. E repülőgép a reklám szolgálatában áll. Peli sötét propagáló cédulákat szór szét utjában. Bajára is sok jutott a cédula-esőből.

— **A Bolgár király Belgrádban.** A bolgár királyi párt Belgrádban való átutaztatában a szerb királyi pár fogadta. Ettől a találkozástól a szerb lapok a bolgár külpolitika új orientációját várják.

— **Ha betegség győzri, arra legyen gondja.** „Igmándi“-val emésztését mindig rendben tartja.

— **Titulescu Szabadkán.** Jeltics és Titulescu Szabadkán néhány órási megbeszélést tartottak a hivatalos közlemény szerint csak az európai helyzetéről közölték egymással véleményüket s teljes egyetértést állapítottak meg. A megbeszélést egyébként a szeptember végé sinajai kiscsant konferencián folytatják Benes részvételével.

URÁNIA

27-én, szerdán,
28-án, csütörtökön.

Az ausztriai filmgyártás gyönyörű alkotása.

Filléres helyárakkal!

A király táncosnöje

Gyönyörű zenésfilm
10 felvonásban.

Főszerepben:

Lil Dagover, Ottó Gebühr, Hans Stüve
Hans Brauswetter

Kiegészítés:

Kulturfilmek. Híradók.

Figyelem! Aki ezen előadásán részt vesz és jegyével igazolja minden jegy ellenében 10 mázsa Salgó Birkettelt igényelhet 5-60 P. helyett 4-20 P. métermétsánsként Ágai Emílnél Kossuth-u.

LÁTOGASSA MEG

KISKUNHALASON

az október 1-től október hó 8-ig tartandó

Mezőgazdasági-, Ipari-, Kereskedelmi kiállítást és Kunsági Olcsó Vásárt!

Kulturhét.
Sportesemény.
Népünnepély.

— **Kalocsai bucsusok Baján.** Csütörtök reggel három felvirágozott Mavart kocsi állt meg a Ferenciek temploma előtt; bucsujárókat hoztak Kalocsáról és az utbaeső községekkel. A Ferenciek templomában áldást nyertek s onnan kimentek a Mária könnyei bucsu helyre. A bajai Mária könnye mint kegyhely mindinkább ismeretes lesz az országban; miután az autóbuszok révén maga a bucsujárás, maga is modernizálódik, remélhetjük, hogy messze vidékek bucsusait is lesz alkalmunk Baján köszönthetni.

— **Talált tárgy.** Egy fél pár papucst találtak. Igazolt tulajdonosa átveheti a kapitányság 31-es számú helyiségében a hivatalos órák alatt.

— **Bomba robbant a szerb-görög határon.** Dzsudzseltisában, a szerb-görög határon kedden este nyolc órakor pokolgép robbant fel. A pokolgépet egy kévéház tulajdonosa találta meg. Amikor egy rendőr segítségével meg akarta vizsgálni a gyanusnak látszó csomagot a pokolgép fellobbant. A robbanás ereje két embert megölt, öt másikat pedig súlyosan megsebesített. A pokolgép szétrobbant darabjainak vizsgálata alkalmával kitént, hogy ugyanolyan bombáról van szó, mint amilyent a komitácsiak szoktak használni.

— **Ezeröttszáz fegyver felíazadt a filadelfiai fegyházban.** A filadelfiai fegyházban 1500 löveg felíazadt. Felgyújtották matracokat, megsebesítették a börtön kormányzóját és rombolni kezdték Az őrző fegyenceket csak távollétecskendőkkel sikerült zárkákba visszazoritani.

— **Notoriképkárszerencsétenség érte a 23 éves Batthányi-Strattmann Iván grófot,** aki súlyosan megsebesült.

— **Ford végleg megtagadta a Roosevelt munkakodex aláírását.** Ford végleg megtagadta a bér-és munkaidő-szabályzat aláírását. Az ellene hirdettelt bojkottot úgy akarja leküzdeni, hogy minden típusu gyártmányát hihetetlenül olcsó áron hozza forgalomba.

— **Egy millióháromszázezer mm.** adagbanot ajánlottak fel az sdó-hátralekosok szeptember 20-ig és pedig 1.000.000 q. búzát és 300.000 q. rozst. A termények átvétele október hónap első felében fog megindulni.

— **Gyomor- és hasbántalmak,** izgekonyaság, migrén, himerültség, szédülés, szinszorulás, rémes álmok, üedtség, általános rosszullét, csöhkent munkaképesség sok esetben megszűnnek azáltal, hogy a beteg naponként reggel éhyomorra megiszik egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizet.

SZÍNHÁZ.

Weekend — filléres helyárakkal — Vágó Mária fellépésével. A társulat kis „Rökk Mariája“, Vágó Mária, a legfiatalabb, egyszersmint legbájosabb szubrettjének ma délutáni fellépésén ismét gyönyörködhetünk frappáns hatású táncában s a pompás összejátékban, amit Bánky Babával a hitinő együttesel produkál. A Weekend ma délután utoljára kerül színre az idényben.

Tímosa — a cür katenéja... című népszínművet ma este mutatja be a kiváló szereplőkkel álló együttes.

Forgászéi — pénteken este. Holnap, pénteken este a hatalmas sikerrel bemutatott Forgászéi című színdarabot láthatjuk meg — közhíradat — a prózai együttes.

SPORT.

Megváltozott a válogatott program.

Nagymányok-Szekszárd comb. — BSE Bácska comb., Szekszárdon. Csapatösszeállítás: Lévesi, Mándics, Márts, Stark, Nagy, Pongrácz, Váradi, Matics, Sága, Szkuji, Michler, tartalék: Oláh.

Indulás vasárnap d. e. fél 11 óra kor. Érkezés este 11 órakor. Játékos érkezellet pénteken 6 órakor a sporttelepen.

Szenvedő nőknél

a természetes „Ferenc József“ keserűvizet könnyű, erőlködés nélkül való behitűrülést idős és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervezetre. A női bélségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József viz hitinő hatásáról a saját kísérleti alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni.

NYILTTÉR.*

Myilatkozat.

A „Bajai Újság“ tegnapi számában megjelent nyilatkozatra közlöm, hogy a szerkesztőség nem kérdezte meg tőlem, hogy hi a jeltelt cikk írója, tehát nem tudom, hol érdeklődött a B. F. aláírást illetően.

Megjegyzem, hogy a nyomdában mindenkor szabad bejáratom volt, tehát nem volt szükségem, mást megteveszteni, hogy oda bejuthassak.

Dr. Heneráry Imre.

*) E rovatban közöltetlek a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos.

DR. KNEZY LEHEL.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

CORSO.

Október hó 1-én
vasárnap d. u.
fél 4, 6 és fél 9:

A szezon két hatalmas alkotása egy műsorban.

Elve hozzátok
őket haza!

A maláji dzsungel mesévilágában készült csodafilm
7 felvonásban.

Az expedíció vezetője
FRANK BUCK
a világ leghíresebb vadásza.

Kiegészítés:

Tempó szerelem!

Falrengető vigj. 10 felv.
Főszerepben: William Haines
és Madge Evans

8 évi gyakorlattal bíró
könyvelő
állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Azalék házhoz
szállítva értendő.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

B A J A, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.
szám alatt az eme-
leten két egymásba
nyíló szép utcai
szoba butorozva,
vagy a nélkül is

KIADÓ

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**Még ebben az évben
tető alá hozzuk!**

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe**
Prima urasági bor kapható már
ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli
szolgáltatást tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. n. nyitva

szeptember 25 től okt. 2-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY UDUN

gyógyszertára

Fizessen elő

a **Baja-Bácskára.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Hirdessen
a **Baja-Bácskában.**